SpUTPOLUTOB B TeueHue 30 AHEH TpHU yCIOBUU XpaHEHUs MPU TeMIepaType oT 2 10
8°C.

MeToauka MCIIbITAHUS

B  nenp  mpoBeneHUsT — HWCOBITAHUSL ~ APUTPOLMUTHI  KpOJUKA U3
ne(uOpUHUPOBAHHON WM KOHCEPBHUPOBAHHOM KPOBH OTMBIBAIOT — TPHIKIIBI
nATUKpaTHEIM  o0beMoM 0,9% pacTBopa HaTpusi XJIOpHJla W TOCIETYIOIIETO
neHTpudyruponanus B reuenue 15 mun npu 1500 06/mMuH.

W3 ocanka OTMBITBIX 3PUTPOLUTOB TOTOBAT 15% CycClEeH3UIO, MCHOJB3YS
0,9% pactBop HaTpus xyopuaa. st cTaHgapTU3alMU METOAUKH YCTaHABIUBAIOT
KOHIIEHTPAIMIO SPUTPOLIMTOB B MPUTOTOBICHHON B3BECH, OMPENEIISAsl ONTUYECKYIO
IJIOTHOCTh T€MOJIM3UPOBAHHOTO pacTBOpa sputpounuToB. [ns storo k 0,5 ma 15%
B3BECH DOPUTPOIMTOB Kpoiwka Jo0aBinsaioT 2,0 M BOABl  OYHIINCHHOM,
MePEMEIIINBAIOT KPYTOBBIMU JIBUKEHUSIMHU, TOCJIE YETro Pa3BOJSAT MOJTYYEHHBIN
pactBop 1:6.

[locne TOpUTrOTOBIEHHS  PAcTBOpa TEMOJU3UPOBAHHBIX  SPUTPOILUTOB
M3MEPSIOT ONTHUYECKYH IUIOTHOCTH pacTBOpa TI'eMOIVIOOMHA, TOJYYEHHOIO B
pe3yabTare reMoiusa, npu ainHe BoHbl 400 HM B KIOBETE C TOJNIIUHON cJIosi 1 MM.
KontponeM cnyxuT BojJa OuulleHHas. BenuunHa ONTHYECKOW TUIOTHOCTH
MIPUTOTOBJIEHHOTO pacTBOpa J0JKHA ObITh paBHa 0,53+0,01.

B cnyuae, ecnu 3toT nokazatens Beiie 0,54, k mpurotoBiaeHHON 15% B3Becu
sputpourToB 100aBisa0T 0,9% pactBop Hatpust xjopuga B o0beme (V).

paccuuTaHHOM M0 opMmyJe:
V/:[06 = Viau * Aso0 / 0,53 - Viyau,

r7e: Vg — Ha4albHBIA 00beM 15 % B3BeCH SPUTPOITUTOB;
A0 — 3HAYEHHME ONTUYECKOM IUIOTHOCTH T€MOJIM3UPOBAHHOTO
pactBopa.

B cnydae, ecnu 3HaUYeHHE ONTUYECKOM MIOTHOCTH HUXke 0,52, TO 100aBISIOT

OTMBITBIE SPUTPOLUTBI B 00BEME (V 5p 106), PACCUUTAHHOM 11O POpMyJIE:
Vap./:[06 = Vap.mcx 0,53/ Agpo — Vap.ncxa
rae: Vipuex — OOBEM OTMBITBIX 3PHUTPOLMTOB, HCIOJIB30BAHHBIX IS
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